

Россия: сохраним и приумножим!

Волгодонский ВЕСТНИК «ЕДИНОЙ РОССИИ»



Издатель:
Волгодонское
городское
отделение
Партии
«ЕДИНАЯ
РОССИЯ»

Распространяется
бесплатно

№ 7 (30)
Ноябрь
2010 года

Волгодонские единороссы — за здоровую нацию

В Волгодонске с населением 170 тысяч человек спиртные напитки продают в 280 торговых точках. Город по употреблению алкоголя занимает в области второе место после Ростова-на-Дону. За последние 17 лет в самом молодом городе Дона не построено ни одного спортивного объекта. Эти и другие цифры были приведены на заседании политсовета местного отделения Партии «Единая Россия», где рассматривался вопрос о задачах волгодонских единороссов по созданию условий для формирования здорового образа жизни в рамках партийного проекта «Качество жизни (Здоровье)».

Выступающие на политсовете главный врач города Владимир Гапон, заведующая центром здоровья поликлиники Любовь Макеева, председатель комитета по физкультуре и спорту Игорь Батлуков, начальник отдела потребительского рынка администрации города Анна Василенко, члены политсовета Александр Смольянинов, Александр Пруцаков, Алексей Брежнев и другие говорили о том, что согласно мониторингу, анкетированию, опросам и данным авторитетных экспертов, главными факторами смертности являются: злоупотребление алкоголем, табакокурение, наркомания и ее последствия, недостатки системы организации обеспечения населения медицинскими услугами и лекарственными средствами.

Особую озабоченность у членов политсовета вызывает потребление спиртных и слабоалкогольных напитков юношами и девушками города, в том числе на площадях, улицах, в парках Волгодонска. Чтобы обеспечить безопасность и общественный порядок в местах массового отдыха людей, Волгодонская городская дума 9



июня этого года по предложению депутатов-единороссов приняла решение «Об определении дополнительных мест отдыха жителей города Волгодонска, предназначенных для осуществления культурной деятельности». Таких своеобразных «зон трезвости», «территорий культуры» было определено пять: по две в старой и новой частях города и одна в микрорайоне «Старо-Соленовский». Депутаты вместе с участ-

ковыми милиционерами, журналистами городских СМИ активно стали контролировать свое же решение. По данным управления внутренних дел по г. Волгодонску за семь месяцев этого года было составлено более 50 протоколов на несовершеннолетних за распитие спиртных и слабоалкогольных напитков в этих «зонах трезвости», еще 67 протоколов направлено роди-

телям подростков, которые нарушают решение городской думы.

Еще 11 июня 2009 года была подписана декларация о соблюдении на территории Волгодонска законодательства в части ограничения распространения алкогольной, табачной продукции несовершеннолетним.

Обе ветви власти, бизнес и общественность решили взяться за нерадивых торговцев основа-

тельно. Об этом говорилось в документе, подписанном мэром Виктором Фирсовым, и.о. председателя городской думы Константином Ищенко, секретарем политсовета Волгодонского городского отделения Партии «Единая Россия» Петром Горчачанюком и руководителями девяти ведущих торговых сетей. В ней стороны заявили о безусловном соблюдении со-

трудниками этих торговых компаний нормативно-правовых актов в отношении продажи алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним.

В то же время члены политсовета констатировали, что несмотря на принимаемые меры, употребление пива и напитков, изготовленных на основе тонизирующих слабоалкогольных напитков, в основных местах

Окончание на стр. 2

Эхо событий

Символ национального согласия и сплочения

В День народного единства в Волгодонске прошла праздничная акция «Донская земля единством сильна!»



Она началась на Комсомольской площади, где собрались тысячи горожан. Организованными колоннами с флагами и транспарантами они двинулись на залыв к Кургану казачьей славы. В это же время сотни верующих прихожан Волгодонского благочиния, казаки с хоругвями совершили крестный ход от строящегося храма Рождества Христова также к Кургану Казачьей славы, где обе колонны слились в единое целое.

В рамках акции прошел торжественный митинг, концерт казачьего ансамбля, народные гуляния. В мероприятиях приняли участие депутаты городской думы, Законодательного собрания Ростовской области, представители трудовых коллективов, вузов и других учебных заведений, актив первичных партийных отделений «Единой России», других партий и общественных организаций, омологвардейцы, жители Волгодонска.

Выступившие на митинге мэром города, член политсовета городского отделения партии «Единая Россия» Виктор Фирсов, председатель городской думы, секретарь

политсовета городского отделения единороссов Петр Горчачанюк, благочинный волгодонских приходов о. Сергей, лидер молодежного парламента, руководитель городского штаба «Молодой Гвардии Единой России» Сергей Хоменок и другие по-



здравили волгодонцев с Днем народного единства, отметили, что в этот день в 1612 году русское ополчение под предводительством Минина и Пожарского изгнало из Москвы польских интервентов, положив конец Смутному времени. В память об освобождении Москвы в 1649 году был установлен день празднования Казанской иконы Божией Матери - 4 ноября. Именно Казанская икона всегда помогала русским в борьбе с иноземными захватчиками.

Егор Обухов
Фото автора

АЭС И РЕГИОН

Депутаты вновь пишут письмо руководителю «Росатома»



На заседании постоянной комиссии по АЭС, строительству, энергетике, экологии, инвестициям и экономическому развитию городской думы (председатель комиссии Алексей Владимирович Бородин - депутат по избирательному округу № 16, член политсовета городского отделения Партии «Единая Россия») депутаты возвратились к вопросу взаимоотношений руководства Ростовской АЭС, госкорпорации «Росатом» и региона в области социальных льгот населению.

На комиссии они заслушали начальника отдела УКСа строящейся Ростовской АЭС Владимира Брактишко о том, как намерены атомщики решать вопрос строительства социальных объектов 30-километровой зоны, учитывая, что возведение 3-го и 4-го блоков станции идет полным ходом. Уже

в мае будущего года на площадку блока № 3 прибывает конденсатор паровой турбины, а корпус реактора и первый парогенератор - в конце 2011 года. Поинтересовались члены комиссии и тем, когда Волгодонск получит обещанный еще с вводом второго блока АЭС

Окончание на стр. 3



Волгодонские единороссы за здоровую нацию

Окончание. Нач. на стр. 1

отдыха Волгодонска приобретает массовый характер, зачастую сопровождается вовлечением в этот процесс подростков и молодежи. Неоднократные обращения в областные вышестоящие органы власти с просьбой принять региональный закон об ограничении потребления слабоалкогольных напитков в местах проведения культурно-массовых мероприятий с участием подростков и молодежи, желаемого результата не принесли. Областные власти ссылаются на отсутствие федеральных законов по этому вопросу.

Политсовет решил создать рабочую группу в составе представителей членов политсовета, управлений здравоохранения, культуры, комитета по физкультуре и спорту, депутатов городской думы, администрации Волгодонска, членов молодежного парламента.

Этому органу поручено разработать комплексную программу по значительному улучшению здорового образа жизни волгодонцев. В ней предлагается, в частности, предусмотреть подготовку соответствующего вопроса на заседание городской думы, нормативных актов администрации города по развитию спортивной базы Волгодонска, ограничению количества продовольственных магазинов в микрорайонах, торгующих спиртными и слабоалкогольными напитками, проведение круглых столов в молодежном парламенте о здоровом образе жизни, рейдов, пикетов членами "Молодой Гвардии Еди-

ной России" против торговых сетей, нарушающих законодательство о продаже спиртных напитков несовершеннолетним, подготовке обращений в областное Законодательное собрание, к депутатам Государственной Думы от Ростовской области об ограничении продажи пива и слабоалкогольных напитков в местах проведения культурно-массовых мероприятий с участием подростков и молодежи и др.

Секретарь политсовета ВГО Партии "Единая Россия" **Петр Горчаков** напомнил членам политсовета, что Волгодонск имеет опыт борьбы с пьянством и алкоголизмом:

- В 80-е годы, когда шло крупномасштабное строительство промышленных предприятий и объектов жилья, в городе был всего один магазин, где продавалась водка.

А сейчас торговые точки с ликеро-водочными изделиями находятся на расстоянии нескольких шагов от подъезда, учебных заведений, больниц, мест отдыха. Нам необходимо выступить с законодательной инициативой о сокращении количества круглосуточных магазинов, где разрешена продажа спиртных напитков, об ограничении часов продажи спиртосодержащих напитков, в том числе пива и слабоалкогольных напитков. Надеюсь, что нашу инициативу поддержат не только депутаты-единороссы, но представители других партий и общественных движений.

На снимке: заседание политсовета. Выступает депутат Законодательного собрания области Юрий Потогин.

Егор Обухов

МЕЖДУ ТЕМ

Еще в декабре 2009 года единороссы внесли в Госдуму поправки о запрете продажи пива в киосках

Депутаты-единороссы Виктор Звагельский и Андрей Голушко предлагали запретить продажу пива и слабоалкогольных напитков вне магазинов.

- Запрет продажи пива и слабоалкогольных напитков в ларьках, киосках, палатках, контейнерах, с рук, лотков, автомашин, в других не приспособленных для продажи данной продукции местах, позволит существенно ограничить доступ детей к пиву, будет способствовать существенному снижению доступности этой продукции для подростков, станет ощутимой мерой профилактики правонарушений в подростковой среде, - говорили депутаты.

"Иллюзия безопасности употребления, сверхдоступность, сравнительно невысокая цена привели к тому, что пенный напиток и коктейли распивают даже школьники", - сказал Андрей Голушко. Между тем, организм подростка более чувствителен, пивной алкоголизм у молодого человека, тем более ребенка, формируется не за несколько лет злоупотребления, как у взрослых, а за несколько месяцев. "Лица, обращающиеся за помощью по поводу алкоголизма, зачастую начинали свои отношения с алкоголем именно с пива, а потом переходили на более крепкие напитки", - заметил депутат.

Государственная Дума приняла в первом чтении законопроект об отнесении пива к алкогольной продукции

Госдума на заседании 27 октября 2010 года приняла в первом чтении депутатский законопроект, которым предлагается отнести пиво и напитки на его основе к алкогольной продукции. Авторами документа являются пять депутатов, в том числе и единороссы.

Депутаты предлагают внести изменения в закон "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции", а также признать утратившим силу закон "Об ограничениях розничной продажи и потребления (распития) пива и напитков, изготавливаемых на его основе". Законопроектом предлагается отнести пиво и напитки, изготовленные на основе пива, к алкогольной продукции путем внесения изменений в определение понятия "алкогольная продукция", содержащееся в законе о государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также дополнить его определениями понятий "пиво" и "напитки, изготовленные на основе пива".

Производство и оборот пива и напитков на его основе подлежат лицензированию с 1 января 2011 года.

Ограничить продажу пива

Представитель Государственного Совета Республики Коми представил в первом чтении проект федерального закона "О внесении изменений в статью 3 Федерального закона "Об ограничениях розничной продажи и потребления (распития) пива и напитков, изготавливаемых на его основе" и статью 20.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях" (в части введения запрета распития пива и слабоалкогольных напитков на улицах, в скверах, парках и в иных общественных местах).

От Комитета по экономической политике, предпринимательству и туризму было представлено сразу четыре законопроекта, внесенных представительными органами Еврейской автономной области, Вологодской, Томской областей "О внесении изменений в Федеральный закон "Об ограничениях розничной продажи и потребления (распития) пива и напитков, изготавливаемых на его основе" (в части введения запрета распития пива на улицах, в скверах, парках и в иных общественных местах), а также законодательную инициативу Законодательного Собрания Ростовской области - "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и Федеральный закон "Об ограничениях розничной продажи и потребления (распития) пива и напитков, изготавливаемых на его основе" (в части введения запрета распития пива и слабоалкогольных напитков на улицах, стадионах, в скверах, парках и в иных общественных местах).

В результате рейтингового голосования был принят законопроект, внесенный Государственным Советом Республики Коми.



Новости

Действует партийный проект «Народный контроль»

12 ноября в исполкоме городской организации Партии "Единая Россия" состоялось очередное заседание рабочей группы партийного проекта "Народный контроль", посвященное политике ценообразования на продукты питания в Волгодонске, в первую очередь, на хлеб. Вел заседание группы заместитель руководителя проекта, член политсовета, заместитель председателя гордумы Александр Пруцаков.

Он подчеркнул, что "организация эффективного контроля ценообразования невозможна без широкого общественного обсуждения. Партийный проект "Народный контроль" позволяет эффективно защищать интересы потребителей. Он также нацелен на обеспечение баланса интересов в цепочке "производитель-продавец-потребитель". В соответствии с законом о торговле выявляется, где допущено значительное повышение цен".



Восемь рабочих групп единороссов в Волгодонске дважды в месяц проводят рейды по восьми крупным торговым предприятиям. В их числе 21 000 «Артемиды-Дон», Гипермаркет «Магнит», магазины ООО «Радеж», «Злита», «Зоренька», «Альтек».

В целом по городу в октябре и ноябре ситуация с ценами на продукты питания стабилизирована, хотя продолжают расти цены на пшеницу, особенно на гречку, вермишель.

На восьми торговых предприятиях, в которых осуществляется регулярный мониторинг цен на продукты питания, вывешены таблички (стикеры), которые гласят, что коллектив этого магазина участвует в реализации партийного проекта "Народный контроль".

Была отмечена целенаправленная работа руководителей мобильных групп «Народного контроля» Светланы Ивановны Нефедовой, Нины Петровны Сысоевой, Сергея Григорьевича Алабушева, Валерии Анатольевны Савченко, Татьяны Николаевны Шевцовой, Николая Валерьевича Калужного, Светланы Анатольевны Буруниной.

В ноябре и декабре работа по мониторингу цен на продукты питания в Волгодонске будет продолжена.

Заседание Президиума Генерального совета Партии

Повестка заседания Президиума Генерального совета "Единой России" "нерядовая", заявил председатель Высшего совета Партии Борис Грызлов. Он напомнил, что президент России Дмитрий Медведев подписал указ о назначении секретаря Президиума Генсовета Партии Вячеслава Володина на пост руководителя аппарата правительства.

"Очень важно для нас, что ключевые должности, которые в нашей стране становятся вакантными, замещаются представителями нашей Партии", - подчеркнул Грызлов.

Вячеславу Володину предстоит не только руководить аппаратом, но и занимать пост вице-премьера. "Думаю, ни у кого не возникнет сомнений, что Вячеслав Викторович справится с этой работой", - отметил Грызлов и подчеркнул, что Володин освобождается от должности секретаря президиума Генсовета, но сохраняет должность в Бюро Высшего совета. Исполняющим полномочия секретаря Президиума Генерального совета Партии «Единая Россия» назначен **Сергей Неверов**.

«Еще одна высокая должность, которую президент предложил Володину, - заместитель председателя комиссии по модернизации», - напомнил председатель Высшего совета Партии.

Таким образом, учитывая, что недавно было учреждено общественное движение за модернизацию "Россия, вперед!", по мнению Грызлова, "стыкуются интересы партийные и интересы президента. Вячеслав Викторович сможет четко координировать эту деятельность и мы, как общественное движение, как партия, будем делать все, чтобы участники модернизации были замечены".



Депутаты вновь пишут письмо руководителю "Росатома"

Окончание. Нач. на стр. 1



полигон твердых бытовых (нерадиоактивных) отходов.

Полигон, по словам Братишко, будет строиться параллельно с новыми блоками, а вот конкретных планов социальной программы атомный чиновник депутатам не представил.

Такая позиция не устроила народных избранников. На совместном совещании депутатов представительных органов власти Волгодонска, Цимлянского, Зимовни-

ковского, Дубовского и Волгодонского районов, входящих в зону наблюдения АЭС, было принято обращение в адрес руководителя государственной корпорации "Росатом" Сергея Кириенко.

В нем отмечается, что в заключении Государственной экспертизы энергоблоков □□ 3, 4 Ростовской АЭС отражена сводка затрат, в которую включены, в том числе, затраты на строительство объектов социальной сферы для населения, проживающего в 30-километровой зоне АЭС. Однако до настоящего времени муниципальные образования, территории которых входят в санитарно-защитную зону РоАЭС, не получили подтверждения о строительстве объектов социальной защиты, предусмотренные постановлением Правительства Российской Федерации от 15.10.1992 □ 763 "О мерах по социальной защите населения, проживающего на территориях, прилегающих к объектам атомной энергетики".



Депутаты предложили Сергею Кириенко определить механизм финансирования строительства объектов социальной защиты населения и решили обратиться к губернатору Ростовской области и в Законодательное собрание, чтобы в очередной раз поднять вопрос о льготе на электроэнергию для населения 30-км зоны АЭС.

На снимках: слева - А.В. Бородин, справа - А.В. Паламарчук. Фото Егора Обухова

Комментарий редакции «ВВЕР»

Вопрос об атомных льготах имеет уже солидную историю. Например, льготы по уплате за электроэнергию в размере 50% от установленного тарифа для населения, проживающего в зоне наблюдения атомных станций, были установлены постановлением Правительства РФ □ 763 от 15.10.1992г. Волгодонск пользовался этими льготами с 2000 по 2002 год. Однако в 2002 году постановлением Правительства РФ □ 630 от 21 августа эти льготы были отменены. Многочисленные попытки их восстановить, в том числе и депутатов всех уровней, ни к чему не привели.

Сводка затрат по энергоблокам □□ 3,4 составляет 168 миллиардов рублей. Директор Ростовской АЭС А.В. Паламарчук, которому был задан вопрос нашим корреспондентом о распределении этой суммы, сообщил, что треть этих затрат пойдет на оплату услуг, связанных с сооружением, монтажом и наладкой оборудования. "По сути, эти средства поступят в оборот предприятий, занятых на стройке объекта и в развитии инфраструктуры, следовательно, - в оборот экономики Волгодонска, - подчеркнул директор АЭС. - Потенциал, который дает городскому бизнесу атомная станция, необходимо с толком использовать. Это позволит городу по-

лучить дополнительные средства не только в качестве налогов, но и в качестве оборотных капиталов".

Директор атомной станции отметил: решение о том, чтобы часть налога на имущество оставлять в регионе - это обеспечение надежного источника формирования и покрытия расходов, связанных с предоставлением социальных гарантий жителям 30-км зоны.

- Для Волгодонска, прилегающих территорий и региона в целом сооружение новых энергоблоков принесет солидные инвестиции. Я думаю, чем быстрее мы введем в эксплуатацию имущественный комплекс энергоблоков □□ 2,3 и 4, тем скорее у города и региона появятся эти средства, - высказал свою точку зрения А.В. Паламарчук.

Он вновь сделал упор на то, что атомщики тоже заинтересованы в том, чтобы в этом плане ситуация в регионах расположения атомных объектов нормализовалась. Однако, как показывает сегодняшний день, сложившиеся отношения между руководством госкорпорации «Росатом» и руководителями городов и районов 30-км зоны АЭС не способствуют улучшению ситуации. Хотелось бы надеяться, что Сергей Владимирович Кириенко не формально, а конструктивно отреагирует на обращение депутатов Волгодонска и их коллег из районов зоны наблюдения атомной станции.

С днём рождения!

Политсовет и исполком Волгодонского городского отделения ВПП «Единая Россия» сердечно поздравляют своих коллег, отмечающих юбилей и дни рождения в ДЕКАБРЕ:

1.12 Ерохин Евгений Васильевич
2.12 Чесник Николай Валентинович
3.12 Василенко Надежда Петровна
3.12 Горчанюк Наталья Петровна
3.12 Обухов Егор Иванович
3.12 Пруцаков Александр Васильевич
5.12 Гусейнова Анна Сергеевна
9.12 Мироненко Галина Николаевна
10.12 Кравченко Татьяна Владимировна
12.12 Лисина Алла Анатольевна
13.12 Кузнецов Игорь Владимирович
14.12 Калугина Наталья Ивановна

15.12 Наумов Николай Васильевич
18.12 Глазков Анатолий Иванович
18.12 Ратников Сергей Викторович
19.12 Марченко Николай Николаевич
19.12 Цуканов Виталий Михайлович
20.12 Гончарова Людмила Игоревна
20.12 Черных Вячеслав Геннадьевич
21.12 Косович Алексей Михайлович
21.12 Кравцова Марина Евгеньевна
25.12 Горохов Вячеслав Валерьевич



26.12 Баяндина Светлана Ивановна
26.12 Горская Людмила Александровна
28.12 Боровков Валерий Владимирович
28.12 Лавренов Владимир Владимирович
28.12 Штанева Ольга Николаевна

От души желаем вам крепкого здоровья, финансового и семейного благополучия, оптимизма, неисчерпаемой энергии, успешного выполнения всех ваших планов и начинаний!

В нашем городе

Волгодонская организация увеличилась на 50 единороссов

В Волгодонском городском отделении Партии "Единой России" пополнились ряды партийцев. В торжественной обстановке более 50 новых единороссов получили партийные документы и поздравления коллег.

- Этот день должен запомниться каждому, как когда-то запомнился мне, а nonetheless - это своего рода отличие и гордость принадлежности к "Единой России", - сказал секретарь политсовета местного отделения Партии Петр Петрович Горчанюк, выступая перед молодыми единороссами.

- Всех нас объединяет активная жизненная позиция, стремление и желание сделать окружающую жизнь людей лучше и комфортнее, обеспечить социальную и политическую стабильность в стране. В активе местного отделения много добрых дел:

оказание материальной помощи ветеранам, поддержка творческих и спортивных коллективов, помощь в ремонте городской детской больницы и многое другое.

На вопрос нашего корреспондента об авторитете городской партийной организации, П.П.Горчанюк ответил:

- В настоящее время Партия "Единая Россия" является ведущей политической силой, высок авторитет и городского местного отделения.

НАША СПРАВКА

По состоянию на 1 ноября 2010 года в Волгодонском городском отделении состоит на учете уже более 1200 членов Партии. На Дону в «Единой России» состоит 53.800 человек.



Новые инновации

В рамках национальной инновационной системы в стране действует партийный проект "IT-ПРОРЫВ". Его главной целью является выявление и поддержка инноваторов IT-технологий, создание комфортных условий для их работы, развитие инновационного типа мышления, духа инноваций в российском обществе; формирование климата, способствующего созданию.

Партийный проект направлен на повышение престижа, значимости и востребованности инновационных разработок; выявление и поддержку людей, эффективно занимающихся разработкой и реализацией проектов в области информационных технологий; выявление, продвижение и внедрение социально значимых проектов.

О том, как и где в нашем городе внедряются новые инновационные технологии, нашему корреспонденту рассказал заместитель главы администрации по городскому хозяйству, член партии "Единая Россия" Александр Милосердов:

- Я буду говорить прежде всего о городском хозяйстве, как предмете, которым я занимаюсь ежедневно. Здесь новые инновационные технологии в первую очередь направлены на повышение энергоэффективности и энергосбережение ресурсов.

Например, в "Водопроводно-канализационном хозяй-

стве" при замене и ремонте коммуникаций применяются только полиэтиленовые трубы. При очистке сточных вод внедрена и используется система мелкопузырчатой аэрации "Экотон".

В "Волгодонских городских электрических сетях" давно применяют энергоэффективные материалы и проводят мероприятия по энергосбережению. Так, в новой части города установлены астрономические реле, которые самостоятельно переключаются в текущем времени на режимы работ в летний и зимний периоды и корректируют время включения и отключения уличного освещения. Ведется замена масляных выключателей на экологически безопасные выключатели напряжения элегазовые (без масла) и вакуумные.

В ОАО "Донэнерго" Волгодонские межрайонные электрические сети при производстве работ по замене сетей также применяют инновационные материалы.

Это кабель шитого полиэтилена, у которого срок экс-

плуатации в несколько раз выше; самонесущие изолированные провода (СИП), новые ячейки малогабаритные типа "Новация", вакуумные выключатели; воздушные линии изоляционные (ВЛИ), при которых сокращаются промежутки между опорами на линии, что позволяет значительно снизить ветровые нагрузки и гололедные явления.

В результате происходит снижение потерь, увеличивается электробезопасность и надежность электроснабжения города.

В ОАО "Волгодонскмежрайгаз" внедрена система оперативного управления технологическим процессом газоснабжения города с применением электронного компьютерного оборудования. Также при работе применяются только антикоррозийные материалы - полиэтиленовые трубы.

В ООО "ЛУКОЙЛ-Ростовэнерго" внедрен бесканальный способ прокладки труб пенополиуретановой изоляции (ППИ).

Новости * Факты * События

Городской месячник чистоты

Традиционный осенний месячник чистоты по уборке территорий и высадке деревьев прошел в Волгодонске, в котором самое непосредственное участие приняли активисты Волгодонского городского отделения Партии "Единая Россия".



Памяти жертв политических репрессий

В Волгодонске осталось 390 человек, которые имеют статус жертв политических репрессий. Это дети тех, кто подвергался незаконным преследованиям. Многие родились в лагерях, в местах поселения.

Накануне Дня памяти жертв политических репрессий в музее школы □ 24 отмечали авторов лучших рефератов на тему "Годы политических репрессий. Черная метка в истории страны". В гости к школьникам пришли ветераны, которые знают об этих событиях не понаслышке.

Председатель Волгодонской городской думы, секретарь политсовета местного отделения Партии "Единая Россия" Петр Петрович Горчанюк,

принявший участие в этом мероприятии, похвалил авторов рефератов за вдумчивое отношение к истории и поблагодарил ветеранов за мужество и активную гражданскую позицию:

- Испытания не сломили вас.

Вы живете полной жизнью, создали свои семьи, вырастили детей и внуков. Особый поклон за то, что находите в себе силы приходить на встречи со школьниками, рассказывать молодым, как это все было на

По инициативе Волгодонского городского отделения партии "Единая Россия" в зону особого внимания в первую очередь попали все городские парки, а также набережная, бульвар Великой Победы", - отметил секретарь политсовета, председатель городской думы Петр Горчанюк.

Во время субботника единосроссы убрали парковую площадь размером 400 х 600 метров, вывезли с территории пять тракторных тележек и два самосвала мусора.

Единосроссы партотделения «20 округ» оказали помощь в уборке территории детским садам "Кораблик", "Чебурашка", СОШ □ 25 - вывозили мусор на самосвалах и тракторных тележках, посадили 100 саженцев деревьев ценных пород.

На территории МУП "ВКУ" высажено более 300 саженцев деревьев, выполнена обрезка деревьев и очистка территории.

Пресс-час у мэра

Мэр города Виктор Фирсов провел ноябрьскую пресс-конференцию для СМИ. Она была посвящена вопросам энергосбережения, исполнения бюджета, перспективам строительства нового моста и спорткомплекса в парке "Молодежный", реконструкции проспекта Строителей, модернизации очистных сооружений.

На сегодняшний день прогноз исполнения бюджета-2010 довольно оптимистичен, перевыполнение планируется около 130 миллионов рублей.

Одна из серьезных проблем - снижение потребления энергоресурсов в год до 3% в рамках общегосударственной программы. Несмотря на то, что город постепенно снижает общедомовые расходы по электроэнергии за счет ремонта сетей, массовой установки индивидуальных приборов учета, энергосберегающих ламп и т.д., впереди - переход на оплату общедомовых расходов по холодной воде. В этом году за счет бюджета будут установлены приборы учета на домах, а с 1 января жители станут оплачивать общедомовые потери.

Для того, чтобы научить горожан снижать потребление энергоресурсов не в ущерб комфортному проживанию, местные телеканалы будут транслировать своеобразный ликбез "Азбука экономии".

В стадии обсуждения в Москве находится проект строительства нового моста через Сухо-Соленовский залив, капитальный ремонт проспекта Строителей в 2011 году. «Если денег из городского бюджета не хватит - возьмем кредит», - заявил Виктор Фирсов.

Одним из перспективных проектов будущего года - новый спорткомплекс, рассчитанный на 3000 зрителей. Завершил пресс-конференцию мэр приятной новостью - городу выделяются средства на модернизацию водозабора.



самом деле. Мы должны не просто сохранить память о тех страшных событиях, но и разобраться в их причинах, почему они стали возможны. Только в этом случае мы можем быть уверенны, что история не повторится.

Эврика

Журналисты в роли экспертов очередной игры "Что? Где? Когда?"

В информационном центре Ростовской АЭС состоялось очередное заседание интеллектуального клуба "Эврика", в рамках которого прошли игры осенней серии "Что? Где? Когда?". Заседание посвящалось 60-летию юбилею Волгодонска. В играх приняли участие команды городской школы □ 12 и центра дополнительного образования "Радуга".



Вопросы, которые предлагались для обсуждения, были связаны с историей Волгодон-

ска, людьми, оставившими след в этой истории, достопримечательностями города.

Авторы большинства вопросов - местные историки, предприниматели, работники АЭС и сотрудники центра общественной информации, педагоги станции юных техников.

Экспертный совет октябрьской игры состоял из журналистов теле- и печатных СМИ в составе Егора Обухова (газета "Волгодонский вестник "Единой России") и Ольги Щеглаковой (телекомпания «Волгодонский вестник» ТНТ), которые следили за правильностью ответов, временем, активностью зала и, кроме того, обладали правом помочь играю-

щей команде с правильным ответом. Юные "знатоки" состязались с виртуальным противником под названием "волгодонец".

Обе игры оказались напряженными и интересными. Первая игра закончилась со счетом 6:5 в пользу воспитанников "Радуги". Учащиеся школы □ 12 одержали победу с большим разрывом в счете - 6:3. Тем не менее, обсуждение вопросов членами этой команды оказалось более эмоциональным.

По итогам двух игр экспертами были отмечены лучшие игроки в каждой команде и самый активный зритель. На память об игре все "знатоки" получили подарки от центра общественной информации АЭС.

Наша справка. Интеллектуальный клуб "Эврика" был создан в декабре прошлого года на базе центра общественной информации Ростовской АЭС. Учредителями клуба стали ЦОИ атомной станции и городская станция юных техников. В интеллектуальных играх принимают участие учащиеся городских и сельских школ, воспитанники центров дополнительного образования детей.

По материалам ЦОИ Ростовской АЭС

Справочное бюро «ВВЕР»

Новые автобусы по новым маршрутам

19 октября 12 новых автобусов отправились по маршрутам □ □ 14 и 15. Торжественное открытие новых маршрутов состоялось на остановке "Радиозавод".

Автобусы приобретены по федеральной программе путем софинансирования: 30 процентов - из местного бюджета, 70 - из федерального. Новые маршруты разработаны с учетом пожеланий горожан, автобусы будут доставлять волгодонцев к детской больнице и БСМП, комфортнее станет добираться до радиозавода, сократится время ожидания общественного транспорта для жителей кварталов В-У и В-16. Маршрут □ 14 «Радиозавод-ул. Морская-Шлюзы» будет обслуживать автобусы по пяти графикам, маршрут □ 15 «Радиозавод-ул. М.



Горького-Шлюзы» - по четыре □ м графикам.

Как отметил заместитель главы администрации города Александр Милосердов, в следующем году по федеральной программе город намерен приобрести еще 9 троллейбусов и коммунальную технику, а также обновить схему движения прежних маршрутов.

Поправки в правила дорожного движения на Дону вступят в силу 21 ноября

У водителей авто было время на то, чтобы выучить новые правила дорожного движения. Очередные изменения ПДД стартуют 21 ноября и коснутся они езды как в черте населенного пункта, так и за его пределами. В ГИБДД города считают, что все это приведет к большей безопасности на дорогах.

И днем и ночью, и в городе и на трассе все автомобили без исключения должны будут ездить с включенным ближним светом фар. По мнению госавтоинспекции, изменения в правилах дорожного движения, которые вступают в силу в ноябре, помогут существенно снизить аварийность на дорогах.

В Швеции ввели поправки с обязательным включением светом фар - снизилась аварийность с погибшими на 10 процентов.

Безопасности касаются сразу несколько изменений ПДД. Согласно принятым поправкам, водитель обязан уступать дорогу даже тем пешеходам, которые только приближаются к переходу.

Кроме того, ремнем безопасности теперь должны пользоваться все: и водители машин оперативных

служб и инструкторы вождения. Раньше им можно было не пристегиваться в населенных пунктах.

Еще одно из главных нововведений коснулось кругового движения. Теперь водитель, выезжая на кольцо, обязан уступить дорогу тем, кто по нему уже движется. Не забыли авторы поправок и о спорных моментах. Теперь устанавливается, что все дорожные знаки будут иметь приоритет перед разметкой. А обгоном считается лишь маневр с выездом на встречную полосу движения.

К изменениям ПДД власти города решили подготовиться заранее. Так, почти все подъезды к перекресткам оснастили знаками "Уступи дорогу". 21 ноября поправки вступят в силу. И водителю говорить, что не знал, будет поздно.

Заходите на наш сайт
Адрес интернет-портала
Ростовского регионального
отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:
<http://rostov.edinros.ru>

«Волгодонский
вестник
«ЕДИНОЙ РОССИИ»

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
А.А. Брежнев, П.Л. Горчанюк, Д.В. Гончаров,
В.Л. Григоренко, Е.И. Обухов, С.В. Ольховский,
А.В. Пруцаков, А.Ф. Фисуннов, С.В. Хоменок

Редактор
Егор Обухов
E-mail:
egor.obuhov948@yandex.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
г. Волгодонск, пр. Курчатова, 23,
Волгодонское городское
отделение Партии «ЕДИНАЯ
РОССИЯ» Тел.: 23-15-01; 23-56-45

Отпечатано в в ЗАО «ВПО»,
г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20.
Тел: 22-34-74
Заказ □ Тираж 999 экз.